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14ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 14ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 006/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: ALTERA OS ANEXOS I E II DA LEI MUNICIPAL Nº 

463, DE 24 DE ABRIL DE 2025, QUE AUTORIZA O REPASSE DE 

INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AOS AGENTES DE COMBATE 

ÀS ENDEMIAS (ACE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 007/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(APRESENTAÇÃO) 

 

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 008/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA 

EXERCÍCIO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 008/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS QUE DISPÕE SOBRE: DÁ 

NOME DE EUNICE LEOPOLDINA MARTINS TAVARES AO 

LOGRADOURO PROJETADO QUE FICA EM FRENTE A CAPELA NO 

DISTRITO DA TELHA NO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA-PB 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 009/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUCIANO SILVA MELO: CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO SANTA ROSENSSE AO VICE-GOVERNADOR 

DA PARAÍBA O SENHOR LUCAS RIBEIRO NOVAIS DE ARAÚJO E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS 

 
 

REQUERIMENTO DE Nº 058/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO 

DE FUTEBOL NA CIDADE DE BARRA DE SANTA ROSA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 
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REQUERIMENTO DE Nº 059/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DIOGENES MEDEIROS QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DOS 

MORADORES DAS COMUNIDADES PORCOS, CACIMBA DOCE, 

CARAÍBEIRA, JARDIM E GANGORRA VOLTEM A RECEBER 

ATENDIMENTO MÉDICO NA UNIDADE DE SAÚDE – ANADITA LINS – 

ESF II LOCALIZADO NA COMUNIDADE CUIUIÚ ZONA RURAL DO 

MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 060/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUER DA 

COMPANHIA NACIONAL DE ENERGIA ELETRICA (ENERGISA) A 

TROCA DOS POSTES DE ENERGIA QUE SE ENCONTRAM EM 

PESSIMAS CONDIÇÕES NO BAIRRO FRANCISCO INACIO DA SILVA 

E NA COMUNIDADE RIACHO DA CRUZ NO MUNICIPIO DE BARRA DE 

SANTA ROSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 061/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DOS POÇOS 

ARTESIANOS DA ZONA URBANA E DA ZONA RURAL DO MUNICIPIO 

DE BARRA DE SANTA ROSA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS DE Nº 001/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE:  

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A SENHORA SIMONE JORDÃO 

ALMEIDA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO INTEGRADO DE 

APOIO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA (FUNAD), PELO BELÍSSIMO 
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TRABALHO EM PROL DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA (TEA). 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS DE Nº 002/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE:  

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A SENHORA KAÍLA JÓ ALVES 

COORDENADORA DA ASSESSORIA DE EDUCAÇÃO ESPECIAL AEE 

DA FUNDAÇÃO CENTRO INTEGRADO DE APOIO À PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA (FUNAD), PELO BELÍSSIMO TRABALHO EM PROL DAS 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS DE Nº 003/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE: 

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SENHOR LUIZ RAIMUNDO SOUZA 

DE ARAUJO ASSESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL – AEE DA 

FUNDAÇÃO CENTRO INTEGRADO DE APOIO À PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA (FUNAD), PELO BELÍSSIMO TRABALHO EM PROL DAS 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). 

 

 

Presidente: 

        Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, como 

vota o vereador: 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 
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 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 

 

Encerramento da Reunião: 

Como não há mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, 

declaro encerrada a Sessão. 
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